



Мини-группа с сопровождением - Краски Корейской осени 2025

Даты тура: 21.09.2025

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

У каждой страны есть свое время силы, период, в котором она особенно неподражаема. У Южной Кореи – это осень.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

День 1 21.09.2025 - Прилет в Инчхон/ Сеул	<ul style="list-style-type: none">• Прибытие в аэропорт Инчхон / Встреча в аэропорту, трансфер в Сеул• Заселение в отель, отдых, свободное время
---	---

(Завтрак в отеле)

- Обзорная экскурсия по Сеулу с посещением исторического центра.

Площадь Кванхвамун, центральная площадь в самом сердце Сеула с 600-летней историей, окружена памятниками архитектуры, такими как дворец Кёнбоккун. Кроме того, с площади открывается необыкновенный вид на гору Пукхансан. Площадь Кванхвамун называют площадью, «воссоздающей историю ворот Кванхвамун», «возрождающую древний облик улиц у королевского дворца», «главной площадью Кореи» и «центром культурного отдыха горожан».

Императорский дворец Кёнбоккун – дворцовый комплекс, построенный в 1395 году. Был главным и крупнейшим дворцом династии Чосон, в котором жила королевская семья. Сейчас дворец представляет собой музей под открытым небом. Перед входом во дворец можно увидеть красочные инсценировки смены караула, проводившегося здесь во времена династии Чосон. *Если во дворце Кёнбоккун выходной день, то проводится экскурсия по Дворцу Чхандоккун Дворец Чхандоккун (Changdeokgung Palace) был возведен в 1405 году. Это второй королевский дворец после главного дворца Кёнбоккун. Расположенный в восточной стороне от Кёнбоккуна, дворец Чхандоккун также назывался Тонгволь (Восточный дворец). Он является единственным дворцом, который сохранил архитектурный стиль династии Чосон.

ОПЦИОНАЛЬНО: Прогулка по дворцу в традиционных костюмах ханбок. От 25\$/чел

Фольклорная деревня Букчон – это один из старых районов Сеула, который сохранился до наших дней. Во времена Чосон эти традиционные дома с черепичной крышей принадлежали корейским дворянам – «янбанам». Эта деревня появилась здесь практически одновременно с основанием Сеула более чем шесть столетий назад. Дома дворян в традиционном стиле дошли до нас практически в неизменном виде.

Самчхон-дон - К северо-востоку от дворца Кёнбоккун лежит живописный холмистый район Самчхон-дон. В связи с тем, что к северу от Кёнбоккуна (и к западу от Самчхон-дона) находилась резиденция президента РК, девелоперская активность в Самчхон-доне сильно ограничена. Т.о., несмотря на уникальное расположение в центре столицы Кореи, высотных зданий в этом районе нет, а стоимость земли относительно небольшая. Эта особенность придает району неповторимое обаяние: его облюбовали арт-галереи; кафешки и ресторанчики; блошиные рынки и бутики стилизованной корейской одежды; здесь вы увидите большое количество сохранившихся домов в корейском стиле - ханок.

Улица сувениров Инсадон, расположенная в самом центре города, храня древние традиции Кореи, имеет особую ценность. Улица Инсадон – это широкая прогулочная дорога, с многочисленными переулками по обеим сторонам. Сувенирные магазины на Инсадоне пользуются большой популярностью среди людей всех поколений, потому что каждый магазин уникален по-своему.

Храм Чогеса находится в центральной части города Сеула и считается сердцем корейского Дзэн-буддизма. Первыми вас встретят величественные древние деревья, растущие на территории храма. Здание Тэунчжон было построено в центре храма в 1938 году. Особенностью этого храмового здания являются чудесные разноцветные узоры «Танчхон». Внутри Тэунчжона можно увидеть статую Будды Сокгамони и покорно кланяющихся буддистов.

Сеульский англиканский собор В самом сердце Сеула вы можете обнаружить удивительный архитектурный феномен — Сеульский англиканский собор. Его история удивительна и увлекательна. В начале 1920-х годов Преподобный Марк Н. Тролlop, третий епископ Англиканской церкви Кореи, задумал построить собор. Финансирование этой идеи поступило из жертвенных подношений верных корейских членов церкви.

Колокольный павильон Посингак - Одна из центральных улиц Сеула Чонно (буквально "Колокольный проспект") названа так в честь одноименного павильона, в котором находится Главный колокол страны. Именно в этот колокол бьют лучшие люди страны в Новогоднюю ночь

Ручей Чонгечон с его красочными фонтанчиками, мостами с цветными подсветками и расписными стенами полюбился жителям и гостям города и стал считаться одним из лучших районов Сеула, предназначенных для прогулок и приятного времяпрепровождения. Одним из красивейших мест Чонгечона является дамба Пальсоктам, в основу строительства которой легли 8 особых монолитных камней, привезенных с разных уголков страны.

День 2 22.09.2025 -
Сеул

<p>День 3 23.09.2025 - Сеул/Андон/Пусан</p>	<p>(Завтрак в отеле)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Выписка из отеля / Трансфер в Андон на скоростном поезде КТХ • Экскурсии по Андону: • Посещение традиционной деревни Хахве <p>Деревня Андон Хахве является типичной деревней периода существования династии Чосон, где и сейчас проживают местные жители. Деревня Хахве с трех сторон окружена рекой Нактонган. По ее окраинам произрастают сосновые деревья, а также виднеются живописные горы. Деревня также известна шаманским обрядом Пёльсингут, танцами и масками Хахветаль. К тому же, сюда нанесла визит королева Елизавета в 1999 году.</p> <p>Завод по производству корейской бумаги Ханчжи. По дороге в деревню Хахве расположился небольшой завод, где производят традиционную корейскую бумагу "ханчжи". Завод открыт для широкой публики: вы можете пройти по цехам и познакомиться с процессом изготовления бумаги, сырьем.</p> <p>Мастер-класс по корейской бумаге Ханчжи.</p> <p>Конфуцианская академия Пёнсан совон. Конфуцианская академия Пёнсан была местом обучения конфуцианским наукам в местечке Пхунсан-хён с конца эпохи Корё и называлась Пхунъансодан. Конфуцианская школа была построена, чтобы отдать дань уважения конфуцианскому ученому, учителю Соэ Юсоннёну, автору многих конфуцианских работ и учений. В 1613 г. учитель Убок Чонгёнсэ построил усыпальницу Чондокса. В 1929 г. Суам Лючжин (1582-1635), третий сын учителя, получил от императора свиток с новым названием конфуцианской школы Пхунъаксодан, после чего она стала называться Конфуцианская академия Пёнсан. В 1868 г. Тэвонгун приказал упразднить конфуцианские школы из-за их вредного влияния, в результате чего по всей стране осталось только 47 конфуцианских школ, две из которых находятся в Андоне.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Трансфер в Пусан • Заселение в отель, свободное время
---	---

<p>День 4 24.09.2025 - Пусан</p>	<p>(Завтрак в отеле)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Экскурсии по Пусану • Рыбный рынок Чагальчи является крупнейшим рынком морских продуктов в Корее. Рыбу в основном продают женщины, которых называют Чагальхи Ачхумма. Ачхумма означает женщина средних лет или замужняя женщина. Это рынок является одной из основных достопримечательностей Пусана, он известен по всей стране. Во время своего визита вы сможете попробовать свежую сырую рыбу прямо на месте. <p>Культурная деревня Камчон состоит из проулков домов, построенных в виде лестницы у подножия горы. Они образуют настолько живописную картину, что деревню даже называют Пусанским Мачу-Пикчу. В рамках тура путешественники увидят различные тематические дома и оригинальные фигуры в проулках, а также смогут принять участие в мастер-классах, которые проводят местные жители.</p> <p>Мост Кванан протяженностью в 7,4 км считается одним из самых крупных мостов на территории Кореи. С него открывается чудесная панорама одних из самых живописных мест Пусана: острова Орюкдо, являющегося символом города, гор Хванёнсан, белоснежных пляжей Квоннали, перевала Тальмачжи, острова Тонбэксаом, морского побережья Хэундэ и др.</p> <p>Храм Хэдонёнгунса, расположенный на восточном побережье Пусана, был построен в 1376 году. Это один из немногих храмов Кореи, расположенных у моря, привлекающий туристов не только храмовыми зданиями, но и чудесной окружающей природой. Чтобы дойти до самого храма Ёнгунса, нужно от входа на территорию храма спуститься по 108-ступенчатой лестнице.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Пляж Хэундэ является, возможно, самым популярным в стране. Он славится различными культурными мероприятиями и фестивалями, которые проводятся здесь ежегодно. Здесь также находится фольклорная площадь, где можно поиграть в традиционные игры, такие как Нольтвиги (прыжки на качелях), корейская борьба, Тухо (метание стрелы), перетягивание каната и Юннори. <p>Остров Камелий - Это место встречи президентов во время саммита АТЭС-2005. Место для встречи они выбрали очень живописное! Остров расположен на краю пляжа Хэундэ, - пожалуй, лучшего пляжа Пусана!</p> <ul style="list-style-type: none"> • Возвращение в отель, свободное время
--------------------------------------	---

<p>День 5 25.09.2025 - Пусан/Кёнджу/Сеул</p>	<p>(Завтрак в отеле)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Выписка из отеля • Трансфер в Кёнджу • Экскурсии по Кёнджу: <p>Гробница Чхонмачхон. Большие античные гробницы королей и аристократов династии Силла можно часто увидеть вокруг Кёнджу в парке Тэрынвон. Здесь расположены 23 больших гробниц; самыми известными среди них являются Чхонмачон и Хваннамдэчон.</p> <p>Обсерватория Чхомсондэ – это старейшая из существующих астрономических обсерваторий в Азии. Построенная во время правления королевы Сондок (632-647 гг.), она использовалась для наблюдения за звездами, а также для предсказания погоды. В общей сложности для возведения обсерватории было использовано 362 камня. Число камней символизирует число дней в лунном календаре.</p> <p>Пруд Анапчжи. Согласно старинной корейской исторической летописи Самгуксаги (1145 г.н.э), Король Династии Силла (57 г. до н.э.~ 935 г. н. э) Мунмуван в 674 г. н.э. соорудил во дворце пруд и небольшую гору, посадив на ней цветы, а также содержал редких животных. Анапчжи – это пруд, который был сооружён в то время, сейчас он располагается за пределами крепости Воль-Сон (крепость периода Династии Силла построенная в 101 г.н.э).</p> <ul style="list-style-type: none"> • Посещение исторических памятников всемирного наследия ЮНЕСКО <p>Храм Пульгукса – буддийский храм в провинции Кёнсан-Намдо, основанный в 528 г., является символом корейской архитектуры. Пульгукса можно перевести с корейского как «Храм земли Будды» или «Страна счастья». В нём находится семь предметов, входящих в список Национальных сокровищ Кореи, в числе которых – старинные каменные пагоды Таботхап и Соккатхап, символизирующие Инь и Ян.</p> <p>Гrot Соккурам – это искусственный каменный храм, сделанный из гранита, расположенный на восточной вершине горы Тхояхамсан (745 м над уровнем моря). Внутри главного зала круглой формы находятся статуи Бончжонсан, Ботхисаттва и его учеников. Гrot был построен для защиты этих статуй</p> <ul style="list-style-type: none"> • Трансфер в Сеул на скоростном поезде KTX • Заселение в отель, свободное время
--	--

<p>День 6 26.09.2025 - Сеул</p>	<p>(Завтрак в отеле)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Трансфер в Гапён – посещение Сада утреннего спокойствия <p>В Саду утреннего спокойствия можно почувствовать всю красоту корейской природы. Дендрарий был открыт в 1996 году Хан Сан Кёном, профессором садоводческого факультета при Университете Самюк, задумавшим создать сад в традиционном корейском стиле. Огромная территория дендрария состоит из 10 тематических садов, в которых растёт около тысячи разновидностей цветов и деревьев.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Трансфер в Сеул • Посещение смотровой площадки SEOUL SKY в башне Lotte World Tower <p>Смотровая площадка Seoul Sky занимает 5 место по высоте на мировой арене и является самой высокой в своем роде в Корее. Находится Seoul Sky между 117 и 123 этажами в башне Lotte World Tower. Поднявшись на высоту более 500 м., вашему взору откроются поистине потрясающей красоты виды Сеула</p> <ul style="list-style-type: none"> • Трансфер в район Ганнам. <p>В районе Ганнам всегда собирается много людей, потому что здесь много мест, подходящих для шоппинга, различных культурных и других разнообразных развлечений. Поэтому в будние дни в вечернее время и в выходные с утра на ст. Ганнам всегда можно увидеть много молодёжи.</p> <p>COEX Convention & Exhibition Center — выставочный центр в районе Сеула Каннамгу, один из крупнейших международных торговых центров в Южной Корее. На его территории находятся развлекательные заведения, закусочные и рестораны, кинотеатры, магазины, а также — большой подземный океанариум.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Посещение храма Бонгынса. <p>Бонгынса – это древний буддийский храм, основанный монахами в конце восьмого века нашей эры. Храм был построен в 794 году, однако первоначальное здание до нашего времени не сохранилось – в 1939 году большая часть храмового комплекса была уничтожена обширным пожаром, а впоследствии храм пострадал во время корейской войны. Тем не менее храм был успешно восстановлен и открыт для туристов.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Прогулка по улице Hallyu K-Star Road – район K-Star Road включает магазины, часто посещаемые корейскими звездами; места, где можно окунуться в культуру Кореи; официальные штаф-квартиры многих entertainment компаний. Изюминкой этого пути, безусловно является 3-метровая кукла по имени GangnamDol – созданная игрой слов «Gangnam-gu» и «K-Pop Idol». По 400-метровой улице, простирающейся от западного крыла Galleria Department Store в Апкучон-дон в зону В к старому зданию SM Entertainment, до десяти 1,5-метровых игрушек, созданных в рамках проекта, созданных Ducobi. • Свободное время
<p>День 7 27.09.2025 - Сеул</p>	<p>(Завтрак в отеле)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Свободное время ИЛИ Опциональная экскурсия
<p>День 8 28.09.2025 - Сеул/ Вылет из Инчхона</p>	<p>(Завтрак в отеле)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Выписка из отеля • Трансфер в международный аэропорт Инчхон. • Вылет

Включено в стоимость

Не включено в стоимость

- Проживание в двухместном номере на 7 ночей.

4* VOCO SEOUL MYEONGDONG или подобное
4* FELIX BY STX HOTEL или подобное

- Завтрак в отеле – 7 дней.
- Экскурсии по программе с входными билетами.
- Трансферы по программе, включая билеты на поезд КТХ.
- Сопровождение русскоговорящего гида во время экскурсий.

- Оформление электронного разрешения KETA - 50\$/паспорт. Требуется для лиц 17-65 лет.
- Личные расходы вне программы.
- Обеды и ужины – бюджет в среднем составляет 15 – 20 дол.
- Стоимость авиаперелета в Корею.

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **211 209 RUB**

Одноместное размещение, отели 4* (за 1 человека) **286 030 RUB**

***Предложение не является публичной офертой**